

》草民阿刺

闭着眼睛评价



辛涛 绘



》同笑时代

关节的作用

学校正在上健康教育课,老师问:“小朋友们,你们知道人体关节的作用吗?”

一位同学首先举起了手:“老师,关节能帮助我们运动!”又有一位同学举手发言:“关节能使我们的手脚伸展自如!”

这时,小强赶紧举起了右手,急切地要发言了。老师示意小强回答,只见小强大声地说道:“关节可以得关节炎!”范申

》快乐校园

活学活用

课余时间,我刚给同学们讲解了几个网络热门词汇。比如,“给力”的意思就是好得很;“神马都是浮云”就是一切都是过眼烟云;“我只是来打酱油的”是说这件事和我没关系,只是路过而已。

我刚讲完,有个活泼的学生就说话了:“老师,你的课好给力啊!”我谦虚地笑笑:“神马都是浮云。”班上的同学便叽叽喳喳地开始闹了。班长帮我维持秩序,大喊了一声:“谁在说话?不要和老师开玩笑。”寂静中,不知从哪里传来一个低低的声音:“不是我,我只是来打酱油的。” 姜海霞

》一语中的

输就输给冠军

单位举办一年一度的象棋比赛,由于公司每年都要招收新员工,所以,谁也说谁不准哪个科室里藏着龙卧着虎。因此,那些所谓的象棋高手都不敢掉以轻心。不过,有着“棋霸”美誉的老牛这次铆足了劲,誓要一雪前耻,夺回冠军。

经过几天的初赛,只剩下包括老牛在内的四名选手了。接下来,他们将进行半决赛,以确定最后决赛的两名人选。按照规则,老牛将对阵今年刚分配来的大学生小李。比赛在紧张激烈的氛围中开始了,虽然老牛每一步走得都甚是仔细,但小李棋高一着,几个回合下来,老牛就招架不住了。只见老牛的脸憋得通红,站起来拍拍屁股就走了。

决赛在第二天进行。让人没想到的是,老牛的态度来了个一百八十度的大转弯。他不仅没有对小李“心怀怨恨”,还一个劲地希望他能取得最后的胜利。最终,小李不负众望,夺得了本次比赛的冠军。再看老牛,脸上乐开了花,甚至比冠军小李还高兴。

下午,我和老牛一块儿整理材料,我问他:“牛师傅,按常理说,小李把你打败了,你应该‘记恨’他才是,怎么反而一个劲地替他加油助威呢?”老牛拍着我的肩膀,意味深长地说:“老弟,刚开始我也很懊恼,恨不得小李在决赛的时候输个一塌糊涂。后来想一想,他在半决赛的时候把我赢了,这说明我技不如他;如果决赛的时候别人再赢了他,那我岂不是更窝囊了吗?输给冠军不丢人呀……” 翟杰

》棋高一着

老板QQ群里发奖金

我所在的公司周一都有半小时的早会,老板亲自主持,总结上周的工作情况以及安排新的工作计划。

上周一开早会,老板神秘地说道:“我知道大家平时都会玩QQ,所以我要改变开会的形式,新建一个QQ群,以后就在群里开会。”大家都拍手叫好,夸老板真时尚。可老板接着说:“但是开了早会后,所有的人必须关闭QQ,如果让我发现了

谁没关闭,一定扣除他当月奖金。”大家心里明白,老板是想利用QQ群监视大家上班时有没有在玩QQ,其实这根本就没用,完全可以在开会后隐身登录,老板一样发现不了,所以大家依然我行我素,只要不影响到工作不被老板发现就行。

月底的一天,我突然发现QQ群在闪动,奇怪,谁敢到里面捣蛋?我

打开一看,发现是老板的留言:见到留言速到我办公室领取奖金,勿大声吵闹。我看了看周围,只见其他同事纷纷起身笑嘻嘻地走向老板的办公室,我也起身跟着去了。

刚进去,就感觉情况不妙,只听见老板严厉地说道:“不错啊,来得真整齐,别以为你们隐身我就发现不了,现在是你们自己现身的,这个月的奖金都没了!” 曾国姬

》漫画人生

超难的作业

王敏 绘



》有点出格

为了孩子才喝酒

老公嗜酒如命,每晚都要喝上三罐啤酒。

我很担心他的身体,老公的性子很倔,尽管我费了不少口舌他依然我行我素。

这天我和几位姐妹在一起聊天,当我谈及此事时,阿兰对我说:“我老公也是这德行,不过只要你抓准他的心理进行开导,也许会收到事半功倍的效果。”我兴奋地问:

“你是怎么开导老公的?”阿兰得意地说:“每逢他大口喝酒时,我都拿孩子和家庭说事。比如劝他在孩子面前要留个好印象,为了居家过日子要学会省钱,等等。”听了阿兰的话,我决定回家如法炮制一下。

这天我回家晚了点,只见老公炒了两样小菜又喝起酒来。我上前劝道:“以后还是少喝点酒吧,就算不为别的,你也应该在孩子面前留

》啼笑皆非

巧卖破车

马上就要大学毕业了,大家都在处理不能带回家的物品,我宿舍的张愚也想把他那辆破自行车卖掉。

那辆破车骑起来除了铃铛不响哪儿都响,就是送人也不会有人要。他却不死心,把自行车放在校园里的显眼位置,写了个纸牌子挂在车把上:“低价处理自行车,50元。”可一连三天无人问津。张愚请我给他支招卖掉自行车,我想了想后告诉他一个办法,让他试试。

张愚依计而行,他把自行车上的锁卸下来,把牌子上的字改成了“卖锁送自行车,50元”。果然,不到一小时,破车就被人原价买走了。 张明源

》吾家有女

不用操心的事

女儿进入初三后,明显地说话不一样了。特别是这次寒假放假在家,从她的嘴里说出来的话中,“放心吧”三个字的频率是最高的。

寒假里,每天早上,我和老婆按点去单位上班。临出门前,老婆叮嘱女儿,叫她9点起床,早餐用微波炉热牛奶面包吃,她会非常干脆地说:

“放心吧,我会的。”可当老婆十点钟打电话问她在干什么时,她一般都是还躺在床上没有起来。

吃过晚饭,我们有时会让她放松一下,允许她玩一个小时的网游,问她能不能按时下线关机,她总是态度坚决地表示:“放心吧,我会的。”可等我到点催她洗脸准备睡觉时,她

会可怜兮兮地乞求:“再玩两分钟。”你说这多让我们操心。

昨天,女儿要参加月考前的摸底考试。快出家门的时候,我再次叮嘱她认真审题,有时间一定要检查一遍。女儿对我说:“放心吧,我不会考满分的。”看来,只有这回是真的不用我们为她操心了。 徐其文

》囧人囧事

手写输入惹祸

近几年,房贷车贷加上孩子上学,家庭经济一度紧张,我们不得不省吃俭用。就拿手机来说吧,我用的还是5年前的旧手机,只能接听电话收发短信,别的功能一概没有。上个月我过生日,老婆实在看不下去,非让我换个新手机不可。恭敬不如从命,正好那几天收到几笔稿费,我狠了狠心,买了一款价格适中、功能齐全的新手机。

我本来不太喜欢发短信,总觉得按来按去的太麻烦,可自从用上新手机,可以全屏手写,发短信

手拈来,比拼音输入方便多了。那天,我正上班,短信来了,是老婆的:“老公,我从淘宝网上看中了一款外套,比商场便宜300多块钱呢,我能拍下来吗?”我立即给她回了一条:“那到底多少钱啊?”半天,老婆才回复:“818元,我知道你可能觉得贵,但我已经很久没买衣服了!”话已至此,就算经济再紧张,我也不忍拒绝啊。就在这时,领导喊我有事,我急忙给老婆回了短信:“好的,你想买就买吧!”就去领导那儿了。

我本以为老婆会回短信表示一下感谢,可一直到下班,也没收到她的短信。不仅如此,下班回到家,老婆竟然一脸不悦。“怎么了?衣服没拍成吗?”我问她。“没拍,你那话说让我怎么拍啊!”老婆面无表情。“我?我说什么了?”我一头雾水。“还装蒜,你自己发的短信自己不知道吗?”老婆说完,转身进了卧室。

我一愣,急忙拿出手机,打开给老婆发的短信:“妈的,你想买就买吧!” 寒江穆

》童言无忌

爸爸太懒不想生

邻居小孙的老婆小丽不会生育,他们抱养了一个漂亮的女孩子。三岁的儿子小雨见了,也嚷嚷着让他妈妈再给他生个小妹妹。他妈妈逗他说:“一个妈妈只能生一个宝宝,我已经生过了,不能再生了。”

儿子盯着我看了一阵,满脸带笑地说:“爸爸,妈妈不能生了,你生一个吧。”我笑得腰都直不起来了:“生孩子都是妈妈的事情,爸爸怎么能生孩子呢?”儿子不满地说:“不对。小孙叔叔家的孩子就是小孙叔叔生的。小孙叔叔的肚子很大,小丽阿姨肚子一直扁扁的。是你太懒,不想生。” 张晓峰

》甲方乙方

女人爱看天气预报

我不知道女人为什么爱看天气预报。

每天早晨上班,办公室几个女同胞进门第一件事就互问明天多少度,后天又是多少度。是晴是雨,还是阴。尤其是秋冬之交和冬春之交的季节,她们关心天气预报越加强烈。

老婆也不例外,晚上看电视,她最关心的是当地的天气预报,到预报天气时,不管电视有多好看,她都必须转换过来,看完天气预报再说。要是看不到电视,就看电脑,不管谁在看什么,她都要抢过鼠标,点击天气预报。

我跟老婆说,真搞不懂你们这些女流之辈,为什么如此关心天气预报。

老婆说,我们不是关心天气预报,是关心该穿什么样的裙子。 黄诚专

》白领黑秀

“防眨眼”功能

因为工作的需要,我申请买了台数码相机。到商场上选购时,一个导购向我介绍了一款相机的一个智能功能——“防眨眼”,他说,这款相机能够在按下快门的一瞬间检测到人的眼睛有没有闭合,从而避免照出失败的照片。我试了试,在被拍人眼睛不停地眨的时候,按快门时相机提示“检测到闭眼”,快门无法按下去。这一功能倒是实用,我便把这相机买了下来。

把相机带回公司,行政部的小王刚好在我办公室,我便饶有兴致地跟他讨论起这个“防眨眼”的功能来。小王惊喜道:“太好玩了,借我用一下,老板下午要去出席个活动,让我跟着拍照,我们部门的相机刚好坏掉了。”

快下班的时候,小王把相机还回来了。刚把相机递到我手上,便气恼地说:“这相机可把我给害惨了!”我不解:“怎么了?”小王叹了口气,说:“还不是什么‘防眨眼’功能!你也知道老板眼睛很小,是个‘眯缝眼’,给他拍照,相机不断地提示‘检测到闭眼’,我急得冒汗,一下午也没拍成功几张照片,真不知道该怎么跟老板交待……” 刘晓先